

Erratum for
"On a new proof and sharpenings of a result of Fejér on bounded partial sums",
Linear Algebra Appl. 107 (1988), 237-251,
by P. Olivier, Q.I. Rahman, and R.S. Varga

The following correction should be made:

P. 248, line +11. Read "... of (2.6) is positive" for "... of (2.6) positive"